

2025年04月08日 星期二 2024-2025学年 第二学期 第9周 常州市局前街小学一百二十周年校庆公告 (第一号)

[网站登录](#)[首页](#) [学校概况](#) [学校新闻](#) [教育科研](#) [教学频道](#) [德育园地](#) [学生天地](#) [教育信息化](#) [局小党建](#) [信息公开](#)

您现在的位置是：首页>>学校新闻>>局小新闻>>文章内容

[搜索](#)

局小数学教研活动：深耕细研踏歌行，凝心聚力启新篇

发布时间：2025-02-20 点击：496 来源：原创 录入者：钮春艳 王云燕







为进一步提升教学质量，打造高效课堂，常州市局前街小学数学组于2025年2月19日下午在2301教室开展了期初教研活动，本次活动由陈婧诚副主任主持，全体数学教师齐聚一堂，共同探讨新学期教学计划，分享教学经验，为新学期教学工作开好头、起好步。

活动伊始，陈主任回顾了上学期的重点活动，分享了数学组在校本教研、新基础活动及各项评比情况等方面取得的成绩，接着对新学期的教育教学工作进行了展望，继续聚焦“指向问题解决的真实情景的构建”的研究主题，介绍了学期教研活动的整体安排，最后明确了老师们在集会、备课、听课、作业和教学反思上的常规要求。

随后的经验分享环节，朱小伟老师作为备课组长，带领原六年级备课组成功评上常州市优秀备课组。她和大家分享了评选过程中的宝贵经验，概括成十六字总结—“骨干引导、团结协作，资源共享、个性发展，学习请教、各尽所能，彼此包容、常怀感恩。”为其他教师提供了有益的借鉴和启发。

最后，沈虹副校长对本次教研活动进行了总结发言。他充分肯定了数学组全体教师在上学期取得的成绩，并对新学期的教学工作提出了殷切期望。他强调，全体数学教师要不断加强学习，严抓常规，坚守底线，并对本学期的相关调整做了解释说明。

本次教研活动为全体数学教师提供了一个交流学习、共同进步的平台，也为新学期数学教学工作的顺利开展奠定了坚实的基础。相信在全体数学教师的共同努力下，局小的数学教学工作必将再上新台阶！



主办单位：常州市局前街小学 苏ICP备05086717号-1

学校地址：常州市局前街174号 E-mail:czjxjx@163.com

技术支持：常州市教育科学研究院、常州万兆网络科技有限公司 访问统计